### zad 1 ### 
a) 
wiedzac ze pierwszym elementem jest zawsze liczba ujemna, a kazdy kolejny jest wiekszy od poprzedniego pierwsza dodatnie znajduje sie maksymalnie na miejscu get(0)*(-1)+1. Majac tak okreslimy lewy koniec =0 i prawy = get(0)*(-1)+1 szukamy "dziel i zwyciezaj" 
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dzielimy na kazdym razem przedzial na pol i szukamy dalej na odpowiedniej polowce... 

b) 
procedure find(){ 
L=0; 
P=S.get(0)*(-1)+1; 
while (L<P){ 
centrum=(L+P)div 2; 
if (S.get(centrum)>0) P=centrum; 
elswe L=centrum+1; 
} 

c) 
znalezienie prawego konca + sredni koszt wyszukania dzielac na polowki = 1 + lg x 
gdzie x to S.get(0)*(-1)+1... 
(chyba) 


### zad 4 ### 
a) 
uzyl Dajkstry {jakkolwiek sie to pisze} 

b) 
Solina, Bukowiec, Ust. D., Wetlina, Ust. G. 

c) 
Ust. D.---LESKO---Solina---Bukowiec---Wetlina---Ust. G. 

### zad 5 ### 
a) 
losujemy sobie punkt ze zbioru A, obliczamy dla niego odleglosc od wszystkich B, ktore niesa juz z kims polaczone. Poniewaz to alg. zachlanny wybieramy ten najmniejszy dla tego A i laczymy je. Powtarzamy tak z kazdym A ktore niejest jeszcze polaczone. Dla ostatniego A laczymy go odrazy z B bo liczenie nie ma sensu... {w sumie mozna i liczyc - jak kto woli} 

b) 
n+(n-1)+(n-2)+...+2= ((n+2)/2)*(n-1) 
{jezeli liczylismy dla ostatniego tez to bedzie n+(n-1)+(n-2)+...+1= ((n+1)/2)*(n)} 

c) 
jezeli na jednej prostej mamy 

b1 a1 b2 a2 

jezeli jako pierwsze z A wylosujemy a1 to wybeirze ono b2 jako najblizsze wiec a2 jako ostatnie bedzie mialo tylko do wyboru b1: 
	Kod:

	
b1           a1---b2           a2 
  ---------------------------/ 



jezeli jako pierwsze z A wylosujemy a2 to wybeirze ono b2 jako najblizsze wiec a2 jako ostatnie bedzie mialo tylko do wyboru b1: 
	Kod:

	
b1-----------a1   b2-----------a2 



jak widac wynik niezawsze jest optymalny... 

[ Dodano: Sob 12 Lut, 2005 14:15 ] 
### zad 3 ### 

a) {cos a'la to ponizej...? szuk to szukane slowo} 

procedure Szuk(Drzewo t, String szuk){ 
Stos s; 
Boolean found=false; 

while (t!=null){ 
if (prownaj(szuk, t.wart)==0){found=true;break;} 
s.push(t.wart); 
if (prownaj(szuk, t.wart)>0) t=t.prawy(); 
else t=t.lewy(); 
} 

String wynik=""; 

if (found) wynik="ok"; 
else{ 
wynik="Brak - propozycje: " 
if (s.top()!=null) wynik+=s.pop(); 
if (s.top()!=null) wynik+=", "+s.pop(); 
} 

return wynik; 
} 

b) 
maksymalnie n 
srednio lg n 
gdzie n to liczba slow w drzewie, a oper domin. jest odczytanie
